

李隆当选“我最喜爱的十大人民警察”

继任长霞、王百姓后,这是我省民警连续第三届获此殊荣

□晚报记者 张玉东 通讯员 苏银海

本报讯 1月10日晚,中央电视台演播大厅鲜花似海,掌声如潮。第三届“我最喜爱的十大人民警察”评选活动颁奖典礼在这里举行,河南省公安消防总队郑州市支队特勤大队副大队长李隆和其他九名当选人在这里接受表彰。这是继我省公安民警任长霞、王

百姓连续获得第一、第二届“我最喜爱的十大人民警察”后,河南民警再获殊荣。目前,河南省也是全国唯一连续三届获得“我最喜爱的十大人民警察”荣誉的省份。

经了解,李隆入伍13年来,曾先后荣立个人一等功一次、二等功一次、三等功三次;被河南省人民政府授予“抢险救援尖兵”荣誉称号、被共青团河南省委授予“新

长征突击手”荣誉称号,并荣获“五四青年奖章”;被评为全国公安消防部队“灭火救援尖兵”,被评为河南省第四届“杰出青年卫士”。特别是在2008年5月赴四川抗震救灾战斗中,他为成功营救被困104个小时的李青松和被困124个小时的卞刚芬做出了突出贡献,创造了一个又一个生命救援的奇迹,2008年7月,李隆被公安部授予

“抗震救灾尖兵”荣誉称号,并荣膺2008年度“中国骄傲”;2008年10月,被共青团中央、全国青联授予“中国青年五四奖章”,被中共中央、国务院、中央军委授予“全国抗震救灾模范”荣誉称号。2008年11月,被评为全国消防英雄;2008年12月4日,当选2008中国年度法治人物,成为全国公安系统唯一一名当选者。

中国2009世界邮展暨河南省第27届洛阳牡丹花会开幕式细节商定

杨澜要把国际顶级演员带到河南

时间是2009年4月9日,晚会名称是《邮传万家,花合天下》

□晚报记者 董占卿

本报讯 昨日上午,在省邮政公司,省委常委、洛阳市委书记连维良,副省长史济春听取了阳光传媒集团主席杨澜一行关于中国2009世界邮展暨河南省第27届洛阳牡丹花会开幕式的汇报,共同商定开幕式具体细节。据悉,晚会名称定为《邮传万家,花合天下》,晚会内容与结构商定为驿路、心路、花路三部分,开幕式举行时间定于2009年4月9日。

晚会名称为《邮传万家,花合天下》

据阳光集团介绍,晚会主题是以河南和洛阳发展为背景,以世界邮展和牡丹花会为载体,传递人类情感与知识,传播心中梦想与希望,传承河洛文明、中原文明乃至世界文明。晚会风格热烈、时尚、浪漫,气势宏大与品质细腻相结合。

副省长要求晚会宣传好邮展,宣传好河南,宣传好洛阳

史济春在听取了开幕式方案的汇报后,充分肯定了晚会的整体构思。同时他对开幕式提出了明确要求,并指出:这台晚会意义重大,一定要确立高远的目标,通过晚会宣传好邮展,宣传好河南,宣传好洛阳,并能够为洛阳永远留下巨大的无形价值和资产;要追求大气度,体现大气魄,展示大气势。要突出创新性、排他性,从内容到形式都要跳出歌舞晚会的常规模式;要注重细节,力争每一个细节都是完美的。

开幕式晚会欲邀请国际顶级演员

省委常委、洛阳市委书记连维良对阳光集团有关开幕式的创意给予了高度的评价,他指



杨澜在休息间隙,为工作人员签名。 通讯员 王奇 图

出,一是“邮传万家,花合天下”主题确立得好,非常和谐、贴切。二是驿路、心路、花路三个篇章的结构设计也非常好,非常有创意,能够很好地服务于主题。三是演员阵容强大,在选择演员时既考虑了国际性,又考虑了国内观众的喜好;既有经典歌曲的演唱者,又有流行歌曲的演唱者,特别是邀请了国际顶级演员,非常有助于提升整台晚会的档次和水平。四是亮点设计有特色,将会使晚会形成一次又一次的高潮。五

是延伸设计非常好,都很有特色,一定会给观众以惊喜。同时,连维良还提出了增加对河洛文化的发掘,增添丝绸之路的内容,加强观众组织等具体的要求。

据悉,世界邮展以其规格高、规模大、影响深远,被誉为“人类文化活动的奥林匹克盛会”,一年一度的世界邮展继1999年首次在华夏大地登陆北京后,这是十年之后,再次落户中国。

郑州市民家门口可放奥运烟花

奥运烟花供应商今年携“笑脸”等200多个品种进驻郑州,价格还便宜

记者昨日获悉,北京奥运会开闭幕式烟花提供商、奥运鸟巢焰火独家生产及燃放单位——熊猫烟花和本市航天烟花爆竹有限公司(下文简称“熊猫烟花”)成功联手,春节市民可亲手燃放“笑脸”、“脚印”、“瀑布”等奥运鸟巢烟花。

晚报记者 程国平 实习生 周利军/文 晚报记者 常亮/图



烟花供应商展示鸟巢造型的烟花。

鸟巢系列烟花入郑,市民家门口可燃放

上周末,熊猫烟花董事长赵伟平到郑州召开媒体见面会,证实熊猫烟花为今年春节量身定制的200多个最新花炮品种,将悉数登陆郑州春节烟花爆竹市场。赵伟平介绍,在这200多个花炮品种中,最具特色的是奥运焰火造型的鸟巢系

列烟花“脚印”、“笑脸”、“祥龙飞天”和“牡丹花开”等,各品种单体均为100发,燃放时间约为30秒,升空高度在40米-60米之间,炸开花朵的直径最小为6米,最大达8米。与奥运烟花相比,半年春节的鸟巢系列烟花产品,全部经过了瘦身处理,长、宽、高均被控制在30厘米以内。

但众所周知,奥运期间燃放的是特效烟花,普通市民燃放是否安全呢?“这点请大家放心,早在奥运期间,熊猫烟花的研发人员就已开始着手解决特效烟花的民用问题,经过4个多月的努力,上万次试验,现已成功将大型鸟巢烟花改良为C级民用烟花。”赵伟平说,改为民用后,鸟巢烟花的燃放效果并未减色。

除鸟巢系列烟花之外,熊猫烟花还将推出“熊猫功夫”系列。其创意来源于动漫功夫片《功夫熊猫》,这组烟花针对各个年龄段的不同燃放需求,量身打造适合各个年龄层的花炮产品。以少年儿童为例,烟花融入了动漫元素:听的是响,看的是色彩和花型,玩的是动漫。

“笑脸”、“脚印”等奥运烟花,卖三四百元

熊猫烟花相关负责人表示,许多单品会比北京卖的便宜,比如“鸟巢”,在北京零售价是208元,而在郑州只卖98元,便宜了一半还多;而“水立方”的建议零售价是78元。但“笑脸”、“脚印”、“瀑布”等奥运组合烟花较贵,零售价接近400元。

此次熊猫烟花为郑州市场备下了1200万元的产品,一周之内,这些烟花将全部运到郑州。记者从安凯等另外4家获得市场准入证的供应商处获悉,他们各自都为郑州市场备足了货源。

李柳身到市艺术工程学校作形势政策报告

□晚报记者 李雪 实习生 甄沛熙

本报讯 昨日,市委常委、常务副市长李柳身到郑州市艺术工程学校为教职工和学生作了一场以深入学习实践科学发展观为主题的形势政策报告。

报告会前,李柳身一行听取了郑州市艺术工程学校校长杨洪波的学校工作汇报,对学校三个门类、四个层次、15个专业的办学格局,学校未来的发展思路,积极向上、吃苦耐劳的教职工队伍以及良好的社会声誉给予了充分的肯定。并要求学校在今后的发展中进一步解放思想、更新观念、与时俱进,结合学校的特色教学,为郑州市职业教育的发展再立新功。

现职公务员不得在行业协会兼任领导职务

□晚报见习记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,省政府办公厅下发的《关于行业协会商会改革与发展的实施意见》中提出,我省行业协会领导要实现以非现职公务员为主。

作为我省行业协会改革与发展的主要任务之一,我省将实行政会分开,推进行业协会体制机制改革。

省政府规定,行业协会领导应当实现以非现职公务员为主。现职公务员不得在行业协会兼任领导职务,确需兼任的要严格按照有关规定审批。对于已在行业协会兼任领导职务的现职公务员应结合换届选举辞去所兼领导职务。鼓励选举企业家担任会长或者理事长等。

在行业协会的机构设置方面,我省规定,行业协会应具有独立的办公场所和专职工作人员,不得与政府部门、企事业单位合署办公。

省高院又聘15名廉政监督员

□晚报记者 鲁燕

本报讯 “廉政监督员代表了人民,你们对法院工作提出意见就是关心、支持我们的工作。”9日,省高院院长张立勇在廉政监督员座谈会上向与会代表征求意见和建议时说。当天,来自全省社会各界的57名廉政监督员参加了座谈会。会上,新聘任了15名廉政监督员,并对路明旺、王海燕等5位2008年度优秀廉政监督员进行表彰并颁发荣誉证书。

郑州知识产权咨询有限公司董事长张树才代表新任廉政监督员发言时说,我省法院敢于实行裁判文书上网真是“丑媳妇不怕见公婆”;巡回审判工作的开展,把法庭开在田间地头,方便了人民群众,希望这些做法能以制度的形式固定下来。

河南省政法工委书记冯晓武建议,老百姓反映的问题主要集中在审判作风方面,如法官司法礼仪不规范等问题,希望法院审判作风能够进一步转变;重点要放在责任的追究上,要做到事事有回音、件件有答复。 线索提供 谢敏